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Observaties

43,660

Status

Totaal

0.0%Niet geantwoord

0.0%Geweigerd

44.2%Incompleet

55.8%Compleet
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In welke provincie ga je naar school?
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Observaties

40,926Totaal
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Observaties

32,489

Hoe vind jij je digitale onderwijs t.o.v. je reguliere onderwijs?
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Observaties

32,169

Doe je dit jaar eindexamen?

Totaal

96.8%Ja

3.2%Nee
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Observaties

30,899

Als je schoolexamencijfers je eindcijfers zouden zijn, zou je dan slagen?

Totaal

92.2%Ja

7.8%Nee

Observaties

30,674

Als je mag kiezen of je het centraal examen wel of niet maakt, zou je deze dan maken?

Totaal

36.9%Ja

63.1%Nee
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Observaties

6,739

Wat zou de voornaamste reden zijn om het centraal examen wel te maken?

Totaal

25.2%Ik heb het centraal examen nodig om te kunnen slagen

13.2%Ik wil graag mijn cijfers met dit centraal examen nog hoger maken (bijv. voor cum laude)

55.1%Ik denk dat het afronden van dit examen meer waarde geeft aan mijn diploma

6.5%Anders, namelijk...

Observaties

19,207

Wat zou de voornaamste reden zijn om het centraal examen niet te maken?

Totaal

37.7%Vanwege alle coronahectiek heb ik te veel stres

48.9%Het digitale onderwijs bereidt mij er niet goed op voor

5.2%Ik ben bang om besmet te raken

8.2%Anders, namelijk...
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Observaties

25,782

Stel dat het centraal examen doorgaat, wat zou dan voor jou het meest helpen?

Totaal
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Een lagere norm om het cijfer te
berekenen

Het examen telt minder zwaar mee Extra herkansingsmogelijkheden Het centraal examen wordt uitgesteld Anders, namelijk...

Observaties

9,166

Is er nog iets wat je de minister zou willen meegeven?

Totaal

9,166
Open antwoorden
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Observaties

15,412

Wat zijn op dit moment je grootste zorgen rondom deze hectiek?

Totaal

15,412
Open antwoorden


